



Rada Ministrov ZSSR

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav

Štátny vojensko-politický orgán Mimoriadnej Schôdze s rozšírenými právomocami

Č- D/N-005
zo dňa 21. júna.2023

Dekrét

O vzniku a obnove vojenských jednotiek, kozáckych vojenských útvarov, vojenských obvodov, pohraničných Komisárov KGB ZSSR, jednotiek a veliteľstiev operačného riadenia v podmienkach osobitného režimu a vojnového stavu na území Zväzu Sovietskych Socialistických republík.

Týmto vyjadrujeme svoje uznanie a úctu Celému Veľkému, Jednotnému, Suverénnemu Sovietskemu Národu Veľkej Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických republík a Celému Svetovému Spoločenstvu, a Právom Suveréna

Vyhlasujeme:

Berúc do úvahy a do pozornosti Vojensko-politickú situáciu okolo Suverénnych hraníc našej Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických republík a v rámci našej Vlasti na území ZSSR, ktorá sa v posledných rokoch vyznačuje nestabilitou a rastúcim napätím pod vplyvom rôznych, dynamicky sa meniacich faktorov.

Po vykonanej analýze a poskytnutých operačných údajoch pripúšťame, že v krátkodobom a strednodobom horizonte sú plánované pokusy deštruktívnych, nepriateľských síl o zhoršenie sociálno – politickej a vojenskej situácie na území ZSSR s cieľom zabezpečiť svoje geopolitické záujmy.



Pripravujú sa samostatné deštruktívne prejavy na vykonanie vojenskej invázie, ktorá ohrozuje bezpečnosť Štátu, Človeka a občana ZSSR.

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav ZSSR ako Štátny Vojensko-politický orgán Osobitného Zloženia a Zasadnutia osobitnej prítomnosti s rozšírenými právomocami v Suverénnej Krajine - Zväze Sovietskych Socialistických republík (ďalej len ŠVVS ZSSR), potvrdzuje a uznáva, že obrana krajiny je jednou z najdôležitejších strategických národných priorít. ŠVVS ZSSR je nútený operatívne reagovať na vznikajúce hrozby, s možnosťou využiť núdzové, vojensko-právne režimy na reguláciu sociálno-politických a občiansko-právnych vzťahov na území Veľkej Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických republík.

V takejto zložitej politickej situácii ŠVVS ZSSR potvrdzuje a uznáva pôsobenie Núdzového, vojensko-právneho režimu a jeho obsah ako jednu z možností režimu vojnového stavu v ZSSR.

Špeciálne taktické vojenské jednotky pod operačnou skupinou pohraničných vojsk KGB ZSSR sú schválené ako Sovietske formácie Červeného Praporu (v rámci Ústavou stanovených činností), ako kozácka armáda pod Výborom obrany ZSSR a Najvyšším veliteľstvom pod operatívnym riadením Ľudového Komiséra Obrany a Rady Ľudových Komisarov ZSSR (RLK ZSSR), s obnovením úradných právomocí pohraničného Komiséra operatívnej skupiny pohraničných vojsk KGB ZSSR.

Tieto formácie sa berú do úvahy počas obnoveného vojenského útvaru pod č. V/Č 2382 operatívnej skupiny pohraničných vojsk KGB ZSSR s priamou podriadenosťou predsedovi ŠVVS ZSSR, ako predsedovi Rady Výboru Obrany ZSSR vo vojnových podmienkach a vojenských obvodoch na území RSFSR/ZSSR s prihliadnutím na geopolitickú situáciu, súčasnú realitu, ako aj výkonné orgány Zväzu Sovietskych Socialistických republík, na zabezpečenie právneho režimu vojensko-civilnej správy, vojenských poľných výborov v podmienkach vojnového stavu.



Týmto Dekrétom sa k dnešnému dňu ustanovuje zoznam vojenských obvodov na území RSFSR, ktoré sú podriadené ŠVVS ZSSR a Výboru pre Obranu ZSSR:

1. Moskovský vojenský okruh,
2. Leningradský vojenský okruh (zahŕňa Kaliningradskú oblasť s vlastným veliteľstvom operačného riadenia)
3. Severokaukazský vojenský okruh,
4. Volžský vojenský okruh,
5. Uralský vojenský okruh,
6. Sibírsky vojenský okruh,
7. Transbajkalský vojenský okruh,
8. Vojenský okruh Ďaleký východ,
9. Južné námorné operačné veliteľstvo (bývalý Odeský vojenský okruh Červeného Praporu je týmto Dekrétom reorganizovaný a zahŕňa územie Krymskej, Záporožskej, Chersonskej, Doneckej, Luhanskej oblasti a mesto hrdinu vojenskej slávy ako mesto Zväzového významu Sevastopol' a základne Čiernomorskej flotily Červeného Praporu ZSSR) . Názov čísel vojenských útvarov, veliteľstiev obvodu sa počíta od čísla č. V/Č 23... a najviac po päťmiestne číslo.

Na základe Ústavy ZSSR (Základný Zákon) z roku 1977, kapitoly 5. „Obrana socialistickej vlasti“ čl. 59, 62, kapitoly 7 „Základné práva, slobody a povinnosti občanov ZSSR“, Zákonodarstva ZSSR,

ŠVVS ZSSR obnovuje, uznáva a potvrdzuje:

Výzvu a formovanie, ako aj obnovenie činnosti sovietskych vojenských jednotiek kozáckeho Červeného praporu, ako pomocných vojenských jednotiek vojenskej Štátnej zálohy ZSSR podľa Ústavných predpisov.

Vstup Kozáckej Armády do vojenských obvodov a vojenských posádok pod Výborom Obrany ZSSR a vlastného veliteľstva s vlastným názvom Sovietska Kozácka Armáda Červeného Praporu (SKAČP),



s udelením postavenia armádneho personálu, vojaka ako registrovanej bojovej jednotky, s pridelením osobitnej vojenskej hodnosti (s prihliadnutím na vytvorenie vojenskej katedry, absolvovanie vojenskej atestácie vojenských disciplín) a ustanovenie všeobecnej vojenskej povinnosti, prijatím všeobecnej vojenskej Prísahy vernosti Vlasti – Veľkej Krajine Zväzu Sovietskych Socialistických republík s povinným odvodom na vojenskú službu.

Ustanovenie v ďalších Smerniciach rozsahu právomocí civilných vojenských orgánov, vojenského personálu Kozáckych Vojsk (KSKV) a vojenských formácií, ako regulérnej armády Ministerstva Obrany ZSSR, ako Veliteľstva ČA podľa Výboru pre Štátnu Bezpečnosť ZSSR a orgánov právneho poriadku (Ľudové milície) so zriadením a splnomocnením Ľudového Komisára pre vnútorné veci vo veciach priamo závislých od stupňa závažnosti právneho režimu, ktorý určuje mieru obmedzenia Práv a Slobôd obyvateľstva žijúceho v oblastiach výkonu núdzových právnych noriem, zameraných na zaistenie bezpečnosti Štátu a verejnosti, s prihliadnutím na záujmy Štátu a spoločnosti.

Pokladať za potrebné aplikovať sovietske núdzové Zákonodarstvo ZSSR v podmienkach núdzového právneho režimu vo forme právnych predpisov právno-reštriktívnej a represívnej orientácie v súvislosti s rastúcimi hrozbami pre Štát, spoločenské Zriadenie a poriadok ako verejnú bezpečnosť v ZSSR, ako aj uplatňovať právne Predpisy, Smernice a Nariadenia úradne splnomocnených (na základe mandátov) Ľudových Komisárov, ktoré v niektorých oblastiach RSFSR zabezpečujú zavedenie výnimočného alebo vojnového stavu, ako nastolenie právneho režimu vojnového stavu v záujme samotnej existencie Štátu ako Suverénnej Krajiny - Zväzu Sovietskych Socialistických republík a vybudovanie určitého mechanizmu Štátnej Suverénnej správy, zameraného na konsolidáciu frontu a tylu, s cieľom dosiahnuť spoločné víťazstvo nad Svetovým agresorom.

Považovať za platné normy organizačných, reštriktívnych opatrení, ktoré stanovuje Vyhláška Prezídia Najvyššieho Sovietu ZSSR z 22. júna 1941



„O vojnovom stave“ a ďalšie právne predpisy, ktoré je potrebné aplikovať tak na organizáciu obrany Suverénnej Krajiny – Zväzu Sovietskych Socialistických republík, ako aj na zabezpečenie Štátnej a verejnej bezpečnosti vo všeobecnosti s cieľom obnoviť Ústavný poriadok na celom Suverénnom území Zväzu Sovietskych Socialistických republík.

Transformovať rozhodnutia v sústave orgánov Štátnej správy, ktoré sú vyjadrené koncentráciou všetkej Štátnej moci ZSSR do oblastí vojnového stavu pod kontrolou vojenskej –civilnej správy (vojenské Rady a Výbory), ktoré sú záväzné pre všetky orgány Štátnej správy, samosprávy a občanov.

Civilno-vojenské orgány organizované a potvrdené ŠVVS ZSSR majú na prechodné obdobie (do zrušenia vojnového stavu) dočasne rozsiahle právomoci na základe Zákona ZSSR o Výnimočnom stave, v rámci ktorého môžu:

- posilať civilné obyvateľstvo vykonávať práce obranného charakteru;
- vytvárať domobrany na ochranu verejného poriadku, rôznych objektov, na boj proti požiarom, epidémiám a pod.;
- zaviesť povinnosť vojenského bývania;
- zaviesť pracovnú a samočinnú povinnosť;
- v prípade potreby zhabať majetok občanov a organizácií pre vojenské potreby (v pôsobnosti vojenského prokurátora a Mimoriadnej právnej komisie ZSSR);
- upravovať postup a pracovný čas štátnych inštitúcií a podnikov;
- stanovovať obmedzenia pre občanov v čase vystupovania na ulici (zákaz vychádzania);
- povoliť prehliadky, zadržanie alebo vysťahovanie spoločensky nebezpečných a podozrivých osôb;
- regulovať obeh potravín a priemyselného tovaru s cieľom zabezpečiť civilné obyvateľstvo;
- stanoviť a kontrolovať postup pre vstup a výstup do určitých dôležitých oblastí, regiónov atď.



Tento Dekrét má štatút Absolútneho Suverénneho Zákonodarného Aktu a podlieha úplnému a povinnému vykonaniu na Suverénnom území Veľkej Suverénnej Krajiny - Zväzu Sovietskych Socialistických republík a na Celosvetovom Priestore, v súlade so Suverénnym Právom a Medzinárodnými Normami Práva.

Tento Dekrét nadobúda účinnosť okamihom jeho podpisu.

Predseda ŠVVS ZSSR
Armádny Generál

Борис Хачимович
Сатушиев

B. Ch. Satušieiev

Komisár ŠVVS ZSSR
Generál Poručík

А.С.Черноморов

A. S. Černomorov

Tajomník ŠVVS ZSSR
Generál Major

И. А. Горбачева

I. A. Gorbačova

